NHCTPYKLUWA O YCTAHOBKE
SALUNTA ABUTATENA U KNN 111.2837.1/333.2837.1/222.2837.1 ? RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
| | roa i OBbEM i i TUIM
MAPKA 1 MOAETE & gunycka | peuraTeEns  TANKAT 4 mpyBosA
KIA Optima | 2016- zz_bOT(éSfShhpgj. - MKNM, AKNN | MEPEAHUN
' ' " 2.4(188hp) '
bont M6x45 B

lLlanba 6 _
(TOoNnbKO Anga V - 2,0 T-GDI (245hp)) N Brynka

[anKa 3aknagHasa M8

- I=

Y . 4 i — - " ey

LLIanba 6

bont M8x25 TNy

Llanba 8

WHCTPYKLUMSA NO YCTaHOBKe: CocTaB Kpenexa: i i

i i
1. BKpyTUTb B 3aknagHble raku M8 6onTbl M8Xx25 Ha HECKOSbKO HanmeHosaHme | Kon-Bo i MOMeHT 3aTsxku
00OpPOTOB N YCTAHOBUTb UX B LUTATHbIE oTBepcTUs (A). Bont M6x45 | 1wT. | 9.8 Hwm
2. BbIKpyTuUTh WITaTHblE 60ONTLI U3 OoTBEpPCTUS (B). BonTt M6x50 i 4 W, i 9.8 Hm
3. Hagetb 3awmty Ha M8x25, 3akpenuThb 3awwmTy 6ontamm M6x50 - gﬂﬁsﬁzzg | i ur, 3 Sle

— I - |

Yyepes BTYNkn h=14 mm B otBepctusa (b) u (B) lainGas8 | 2wt |
BHumaHue: Ha aBtomobunsx ¢ oobemom apurarens V - 2,0 T-GDI (245hp) Brynka | 4wrt.
B oTBepcTue (B) yctaHaenmBatb 6onT M6x45. Faiika saknapHas M8 1 2wr.

I |

[1lpon3BoOAUTESb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLUMIO 3alUUThI.
TexHnyeckas noaaep)xka: supp@rivalauto.com



